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Redakcija
Republički fond za penzijsko i invalidsko osiguran

Otvorena Filijala PIOOtvorena Filijala PIOOtvorena Filijala PIOOtvorena Filijala PIO

Spiker:
U  Žitištu  je  otvorena  Filijala  republičkog  fonda  penzijsko  invalidskog  osiguranja  Zrenjanin  u  zgradi
Skupštine opštine Žitište. Otvaranju su prisustvovali pokrajinski sekretar za rad i zapošljavanje Miroslav
Vasin,  direktor  Pokrajinskog  fonda  penzijsko  invalidskog  osiguranja  Slavko  Imrić,  predsednik  opštine
Žitište Dragan Milenković i direktor Republičkog fonda penzijsko invalidskog osiguranja Filijale Zrenjanin
Milan Zvekić.
Reporter:
Otvaranju ispostave Republičkog fonda PIO Filijale Zrenjanin u Žitištu prisustovali su pokrajinski sekretar
za  rad  i  zapošljavanje Miroslav Vasin, direktor Pokrajinskog  fonda Republičke  filijale PIO Slavko  Imrić,
predsednik  opštine  Žitište  Dragan  Milenković,  direktor  Republičke  filijale  PIO  Filijale  Zrenjanin  Milan
Zvekić.
Miroslav Vasin, pokrajinski sekretar za rad:
Značaj je izuzetan upravo iz razloga što građani Žitišta će moći da ostvaruju ova svoja prava i sva svoja
osiguranja u svojoj sredini nekoliko stotina metara od svojih kuća i u krajnjem slučaju neće morati da za
svaku potvrdu, za svaku činjenicu koja im je potrebnam odavde da odlaze u Zrenjanin. To je prvi značaj,
drugi značaj je naravno to što ovako se radi decentralizacija na delu, o decentralizaciji svi pričaju ali vrlo
malo se čini ovakvih dela, ovo  je pravo delo  i ovo u suštini predstavlja najbolju pomoć pomoć  i svako
spuštanje  institucija sa nivoa većih centara na manje sredine je  izuzetno po meni značajan, tako da je
ovo upravo to.
Reporter:
Otvaranje  ispostave omogućiće građanima opštine Žitište u mestu  ispostave da mogu podneti prijavu  i
odjavu na osiguranje i proveriti upisan staž osiguranja, podneti zahtev za ostvarivanje prava na penziju,
dobiti potvrdu o visini penzije.
Dragan Milenković, predsednik SO Žitište:
Građani pored svih ostalih usluga dobijaju još jednu novu uslugu, komisija za utvrđivanje pomoći za tuđu
negu kako se to obično zove takođe će ovde moći da ostvare ta svoja prava da dobiju sve informacije i
usput u zgradi je Centar za socijalni rad i Poreska uprava tako da praktično sve svoje potrebe na mestu
mogu da ostvare.
Reporter:
Takođe je predviđeno da se određenim danima u ispostavi vrši veštačenje lica koja su podnela zahtev za
ostvarivanje  prava  za  novčanu  naknadu  za  pomoć  i  negu  drugog  lica,  što  će  omogućiti  lakši  pristup
korisnicima ovog prava.
Milan Zvekić, direktor PIO Filijale Zrenjanin:
Ovde  će  se  vršiti  prijava  i  odjava  na  osiguranje,  uvid  u  staž  osiguranja  što  je  veoma  važno  zato  što
mnogi  imaju  neuplaćenih  doprinosa  i  ne  znaju  tačno  šta  se  nalazi  u  njihovoj  evidenciji,  matičnoj
evidenciji  osiguranika,  tako  da  će  ovde moći  da  provere,  da  dopune  staž,  da  potraže  iz  nekih  ranijih
perioda  one  podatke  koji  eventualno  nedostaju.  Takođe moći  će  da  se  podnose  zahtevi  za  sve  vrste
prava na  invalidsko penzijsko osiguranje, pravo na starosnu, porodičnu,  invalidsku penziju. Ono što  je
važno dobijaće se potvrda u visini penzije koja služi konkretno penzionerima da bi ostvarili razna prava, i
onda je najinteresantnije što posebno treba podvući to je da ćemo mi organizovati ovde u Žitištu, u ovoj
ispostavi veštačenje za ostvarivanje prava na tuđu negu i pomoć, a znamo da su to ljudi koji su bolesni,
koji se teško kreću, koji se transportuju za Zrenjanin. Mi ćemo probati ovde to da uradimo.
Reporter:
Ovim će svakako dobiti pre svega građani Žitišta.
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